
1. doma£a naloga

Navodilo: med prvimi ²tirimi nalogami lahko izbirate med naslednjimi mo-

ºnostmi: nalogi 1,2 ali naloga 3 ali naloga 4. Preostale naloge 5,6,7 so

obvezne. Rok za oddajo je 12. november.

1. Naj bosta A ⊆ Rm in B ⊆ Rn mnoºici. Pokaºi:

(a) £e sta A in B konveksni, je tudi A×B ⊆ Rm+n konveksna;

(b) £e sta A,B neprazni in je A × B konveksna, sta tudi A in B
konveksni.

2. Naj bo A = (R×{0})∪{(0, 1)} ⊆ R2. Dolo£i C(A). Odgovor utemelji!

3. Za mnoºici A,B ⊆ Rn de�niramo C = {λx + (1 − λ)y| x ∈ A, y ∈
B, λ ∈ [0, 1]}.

(a) Dolo£i C za A = {(x, y)| x2 + y2 ≤ 1} ⊆ R2 in B = {(2, 0)}.
(b) Dokaºi: £e sta A in B konveksni, je tudi C konveksna.

(c) Poi²£i primer, ko vsaj ena od mnoºic A,B ni konveksna, C pa je

konveksna.

4. Za mnoºici A,B ⊆ Rn de�niramo A + B = {x + y| x ∈ A, y ∈ B}.
Dokaºi:

(a) £e sta A in B konveksni, je tudi A+B konveksna;

(b) C(A+B) = C(A) + C(B).

5. Pokaºi, da za poljubni mnoºici A,B ⊆ Rn velja C(C(A) ∪ C(B)) =
C(A ∪B).

6. Naj bo A ⊆ Rn konveksna in f : A→ R konveksna funkcija.

(a) Pokaºi, da je f−1(−∞, a) konveksna mnoºica za vsak a ∈ R.

(b) Poi²£i primer, ko f−1(0,∞) ni konveksna.

7. Izrazi polieder z ≤ y ≤ x, y ≥ 0, x ≥ 1 v standardni obliki.
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